

Отзыв

**на автореферат диссертации Овчинникова Дмитрия Евгеньевича
«Управление региональными проектами как основа социально-
экономического развития территории», представленной на соискание
ученой степени доктора экономических наук по научной специальности
5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)**

Тема диссертационного исследования соискателя является актуальной и значимой в современной действительности, поскольку в связи со сложившейся внешнеэкономической и внешнеполитической обстановкой все более важным становится социально-экономическое развитие регионов Российской Федерации. Отдельным пунктом стоит стратегическое развитие территорий, что тесно связано с региональными инвестиционными проектами.

Существенное количество вопросов связано с действующей практикой развития региональных стратегий и политики регионов в области социально-экономического развития. Эффективность социально-экономического развития региона напрямую зависит от действующих механизмов инвестирования и финансирования, создания благоприятных форм и способов взаимодействия в области инвестиционных вложений.

Автор диссертационного исследования предлагает создать механизмы управления инвестиционной деятельности и формирования необходимых финансовых институтов в регионах, а затем создания методик интегрированной оценки инвестиционных проектов, характерных для регионов. Помимо этого, предлагается оценивать рисковый характер регионального развития.

Рассматривая автореферат, мы выявили, что диссертационное исследование Овчинникова Д.Е. научно обосновано, отвечает поставленным целям и задачам и раскрывает сущность процессов развития регионов в современной действительности. Выводы, сделанные автором, имеют практикоориентированный характер и обоснованы достоверностью данных и полученных в ходе исследования выводов.

В результате изучения автореферата можно выделить следующие замечания:

1. Необходимо расширить перечень рисков в таблице 2 автореферата и дополнить ее категорией рисков, связанный с развитием, становлением и жизненным циклом регионального инвестиционного проекта.

2. В таблице 3 автореферата необходимо было связать факторы, влияющие на деловую активность региона и развитие финансовых институтов с конкретными регионами и привести примеры данного типа регионального развития.

Представленные нами замечания не умаляют достоинств исследования автора. Согласно автореферату, представленная к защите диссертационная работа отвечает требованиям ВАК РФ к докторским диссертациям, а ее автор – Овчинников Дмитрий Евгеньевич - заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой менеджмента и бизнеса

Бюджетное учреждение
высшего образования

Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры

«Сургутский государственный университет»

Ширинкина Е.В.

Бюджетное учреждение высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«Сургутский государственный университет», 628412, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Сургут, пр. Ленина, д. 1; (3462) 76-29-00; 76-29-14 e-mail: secretar@surgu.ru
<http://www.surgu.ru/>

